

Interreg - IPA CBC



Mađarska - Srbija

Округли сто на тему Оквирне директиве Европске уније о водама у оквиру пројекта „Еколошко управљање водама против екстремних временских услова у пограничној области – ECOWAM”

Округли сто на тему Оквирне директиве Европске уније о водама у оквиру пројекта „Еколошко управљање водама против екстремних временских услова у пограничној области – ECOWAM”, који суфинансира Европска унија кроз INTERREG – IPA програм прекограничне сарадње Мађарска–Србија, одржан је у Новом Саду, 22. новембра 2018. године.

Партнерство на пројекту, чији укупни буџет износи 1.758.447,43 евра, од чега суфинансирање Европске уније (IPA) износи 1.494.680,31 евра, чине Дирекција за водопривреду за подручје Доња Тиса (Мађарска), ЈВП „Воде Војводине” Нови Сад (Србија) и Фонд „Европски послови” Аутономне Покрајине Војводине (Србија).

Циљ округлог стола био је представљање главних пројектних активности које доприносе побољшању квалитета воде водотока Јегричка и канала Курца и њиховом бољем еколошком стању. Посебан нагласак округлог стола био је на Оквирној директиви Европске уније о водама, која налаже чување еколошког статуса водотока. Пројектним активностима - анализом и мониторингом квалитета воде и муља, као и студијом о мокрим пољима, добијамо резултате захваљујући којима се може утицати на даљу ревитализацију водотока Јегричка. Дogaђај је био прилика за размену знања и примера добре праксе у циљу развоја заједничког система анализе и праћења биолошких параметара оба пловна пута, побољшања квалитета воде и промоције природних ресурса. Поред партнерских институција, на округлом столу учешће су узели и представници Секретаријата Покрајинске владе, Покрајинског секретаријата за урбанизам и заштиту животне средине, Покрајинског завода за заштиту природе, Пољопривредног факултета, Природно-математичког факултета, као и представници других покрајинских институција и медија. Пројекат ECOWAM има за циљ спречавање негативних ефеката на квалитет водних тела успостављањем заједничког система унапређења управљања водама у АП Војводини и Жупанији Чонград.

Током реализације пројекта ради се на ревитализацији реке Јегричка и главног канала Курца у Мађарској; врше се хидробиолошке анализе квалитета воде и муља Јегричке и главног канала Курца на одабраним местима пре и после измуљивања у складу са Чланом 8. Оквирне директиве Европске уније о водама; размењује се искуство између српских и мађарских партнера у области одрживог управљања водама и заштите природе; гради се одговарајућа стаза поред реке у Парку природе Јегричка; израђује се студија о Парку природе Јегричка о утицају подземних и површинских вода и развија се заједничка база података као основа за размену искустава и будућу сарадњу.

На овај начин долазимо до специфичних циљева пројекта а то су побољшање водне равнотеже реке Јегричка (44 + 015km-46 + 673km / 29 + 588km-37 + 892km) и главног канала Курца (4 + 487km-9 + 997km) у прекограничној регији, развој заједничког система праћења и анализе за очување квалитета воде и биодиверзитета у прекограничној регији и дефинисање дугорочних решења како би се спречила деградација квалитета водних тела.

Пројекат је почео са реализацијом 1. октобра 2017. године и предвиђено је да траје до 30. септембра 2019. године.

О програму INTERREG-IPA CBC Мађарска-Србија

INTERREG-IPA програм прекограничне сарадње Мађарска-Србија имплементира се у оквиру финансијског периода 2014-2020 Европске уније, путем Инструмента за претприступну помоћ (IPA).

За више информација, молимо посетите веб-сајт програма: www.interreg-ipa-husrb.com.



Projekat sufinansira
Evropska unija

*Dobri susedi
stvaraju zajedničku
budućnost*